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1η ημέρα Κυριακή 12 Μαρτίου 2023: Αθήνα –Βεργίνα - Θεσσαλονίκη 
Συγκέντρωση  στις  6.00  το  πρωί  στο  χώρο  του  σχολείου  και  αναχώρηση  στις  6.30  από  τη  Λεωφόρο
Μεσογείων  για  την  Θεσσαλονίκη  με  ενδιάμεσες  στάσεις  .  Άφιξη  στη  Βεργίνα ,  έναν  από  τους
σημαντικότερους  αρχαιολογικούς  χώρους  της  Μακεδονίας  και  της  Ελλάδας.  Οι  πολύχρονες  και
υπομονετικές αναζητήσεις του Μ. Ανδρόνικου, καθηγητή του πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης αποκάλυψαν
τρία σημαντικά μνημεία που θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε. Θα ξεναγηθούμε στο ανάκτορο  , στο
θέατρο που  είναι  κτισμένο  στους  πρόποδες της  πλαγιάς  κάτω από το  ανάκτορο,  στους  μακεδονικούς
τάφους οι οποίοι βρίσκονται στην Ν.Δ. πλευρά  του μεγάλου τύμβου και στον περίλαμπρο τάφο που όπως
εικάζεται ανήκει στον Φίλιππο τον Β’.Στη συνέχεια επίσκεψη στο νέο Μουσείο των Αιγών .Συνεχίζουμε την
διαδρομή για την πρωτεύουσα της Μακεδονίας . Άφιξη στην πόλη της Θεσσαλονίκης και μεταφορά στο
ξενοδοχείο  Grand  Hotel   Palace  5  αστέρων  και  τακτοποίηση  στα  δωμάτια  για  ξεκούραση.  Δείπνο  στο
ξενοδοχείο σε μπουφέ. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα Δευτέρα 13 Μαρτίου 2023: Νάουσα -Άγιος Νικόλαος -Έδεσσα
Μετά  το  πρόγευμα  θα  αναχωρήσουμε  στις  10.00  για  μια  ολοήμερη  εκδρομή  στην  Ημαθία  .  Θα
κατευθυνθούμε στη Νάουσα και από εκεί στο όρος Βέρμιο ,στον Άγιο Νικόλαο σε ένα μαγευτικό τοπίο.
Επόμενος σταθμός ή Έδεσσα με τους περίφημους Καταρράκτες, τα ποτάμια, τα νερά, το φυσικό περιβάλλον
και τους  παραδοσιακούς Μύλους.   Ελεύθερος χρόνος στην πόλη. Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη και στο
ξενοδοχείο  για  ξεκούραση.  Δείπνο  στο  ξενοδοχείο  σε  μπουφέ.  Ομαδική  έξοδος  προαιρετικά.
Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα Τρίτη 14 Μαρτίου 2023: Θεσσαλονίκη ( περιήγηση πόλης )
Μετά το πρόγευμα ,θα αναχωρήσουμε 9.30 για επίσκεψη στο τεχνολογικό πάρκο “Νόησις”  στη Θέρμη
Θεσσαλονίκης. Το ραντεβού μας εκεί είναι 10.00 π.μ. και το κόστος εισόδου ανά  μαθητή είναι 4 ευρώ. Το
κόστος  του εισιτηρίου  επιβαρύνει  το  μαθητή/-τρια  και  δε  συμπεριλαμβάνεται  στα χρήματα  που  έχουν
καταβληθεί.Στη συνέχεια ξεκινάμε  για τη γνωριμία μας με την πανέμορφη  πόλη της  Θεσσαλονίκης όπου
θα επισκεφθούμε το Βυζαντινό Μουσείο, την  Εκκλησία του Αγ. Δημητρίου, τον Λευκό Πύργο, την Ροτόντα
και την Αγία Σοφία. Θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό μουσείο της Θεσσαλονίκης όπου φιλοξενεί εκθέματα
που προέρχονται  από τις  ανασκαφές  που βρέθηκαν στην Θεσσαλονίκη  και  στην ευρύτερη περιοχή της
Μακεδονίας.  Θα  ακολουθήσει  βόλτα  στην  Άνω  Πόλη  και  στα  Κάστρα  της  για  να  απολαύσουμε   την
πανοραμική θέα.  Στην συνέχεια  ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στο
ξενοδοχείο και ξεκούραση. Δείπνο στο ξενοδοχείο σε μπουφέ.Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα Τετάρτη 15 Μαρτίου 2023: Θεσσαλονίκη –Βόλος– Αθήνα  
Μετά το πρόγευμα, ξεκινάμε οπωσδήποτε 10.00 για την Αθήνα με μια ενδιάμεση στάση στην όμορφη πόλη
του Βόλου. Ελεύθερος χρόνος για   βόλτα στην πρωτεύουσα της Μαγνησίας , στο χώρο του λιμανιού ,στο
μεγάλο  πάρκο  στην  παραλία  μέχρι  τον  ναό  Αγίου  Κωνσταντίνου  και  Ελένης  .  Με  ενδιάμεσες  στάσεις
φτάνουμε  το σούρουπο στην Αθήνα με τις καλύτερες εντυπώσεις από την εκδρομή μας. 
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